
 

 

 
 

 

ATA DA REUNIÃO DA 2ª ASSEMBLEIA GERAL DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA 

REGIÃO DE MARACANAÚ – CPSRM.  

  

Aos 27 dias do mês de setembro de 2022, às 15:00 horas, de forma híbrida, quer seja através 

do link https://meet.google.com/iym-araw-nkp?hs=224,ou presencialmente na sede da 

secretaria de saúde do estado do Ceará,  estiveram presentes o Prefeito do Município de 

Acarape, Francisco Edilberto Beserra Barroso, o Prefeito de Redenção, David Santa Cruz 

Benevides, o Prefeito de Maracanaú, Roberto Soares Pessoa, o Prefeito de Maranguape, 

Átila Cordeiro Câmara, a Prefeita de Guaiuba, Izabella Maria Fernandes da Silva, o  

representante do Estado do Ceará, o Superintendente Regional de Saúde Região de 

Fortaleza/SRFOR/SEADE/SESA, Ícaro Tavares Borges, bem como Francisco Ivan Rodrigues 

Mendes Júnior e o Secretário Executivo do CPSRM Bruno Eloy Farias Araújo, nos termos do 

art. 21 do Estatuto do Consórcio Público de Saúde da Região de Maracanaú-CPSRM, 

declara-se aberta a sessão da Assembleia Geral: Solicitou a palavra o prefeito de 

Maracanaú, Roberto Soares Pessoa, o qual confirmou a presença em assembleia e 

aprovou todos os pontos presentes na pauta, e solicitou dispensa por motivo de saúde.  

Com a palavra, o então Presidente do CPSRM, Francisco Edilberto Beserra Barroso, iniciou 

os trabalhos dando as boas vindas e agradecendo a todos pelas contribuições com o 

funcionamento da unidade de saúde Policlínica, prestando contas dos números da sua 

gestão em 2022, destacando a parceria com o governo do estado que possibilitou o 

funcionamento integral da Policlínica Senador Almir Pinto, bem como a economia de mais 

de 3 milhões de reais no corrente ano aos 8 municípios da região de saúde de Maracanaú 

através do custeio completo da unidade em 2022 por parte do governo do estado. Com 

a palavra o Secretário Executivo do CPSRM, para apresentação das pautas a serem 

discutidas. Com a palavra o Superintendente Regional de Saúde Região de 

Fortaleza/SRFOR/SEADE/SESA, Ícaro Tavares Borges, foi apresentado e aprovado a 

construção do Núcleo de estimulação precoce – NEP nas instalações da Policlínica 

Regional Senador Almir Pinto. Com a palavra a diretora geral da Policlínica Regional 

Senador Almir Pinto, Jordânea Freitas Pontes, apresentando os números de atendimento 

da unidade de saúde em consonância com o contrato de programa da unidade de 

saúde Policlínica, destacando aos municípios a sugestão de melhorar a regulação para 

aumentar a taxa de utilização das unidades e a diminuição do absenteísmo. Foi 

apresentado também o programa de qualificação das filas na região de saúde de 

Maracanaú, que tem como objetivo qualificar a fila para que posteriormente os usuários 

do sistema sejam atendidos nas unidades e diminuir ao máximo o tempo de espero para 

os encaminhamentos e atendimentos da população. Com a palavra o Secretario 

Executivo do CPSRM apresentou a nova direção do CEO e por unanimidade foi aprovada 

a nomeação para a função de Diretora geral do Centro de Especialidades Odontológicas 

Neusa Padro Gondim em Maracanaú, a Sra. Jamille Teixeira Maia. Foi apresentado 

também os números de atendimento da unidade de saúde CEO em consonância com o 

contrato de programa, destacando o processo de Acreditação que a unidade CEO está 

passando, relevando a importância do processo para a segurança e qualidade dos 
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serviços ofertados aos pacientes. Foi destacado que o Consórcio de Saúde da Região de 

Maracanaú já está em processo de adequação para utilizar a nova lei de licitações e será 

o primeiro consórcio publico no Ceará a realizar o processo de regulamentação e 

implantação da NLL 14.133/21. Foi apresentado e aprovado o orçamento para o ano de 

2023 com a cota parte rateada entre todos os entes conforme resolução que será assinada 

posteriormente por todos os entes consorciados. Foi apresentado e aprovado também o 

Regimento Interno do CPSRM, para fins de publicação do ato. Foi dada a palavra para 

manifestação dos presentes, com a palavra a Prefeita de Guaiuba, Izabella Maria 

Fernandes da Silva, agradeceu a gestão e se colocou a disposição. Em seguida com a 

palavra o Prefeito de Maranguape, Átila Cordeiro Câmara, colocou-se a disposição para 

o fortalecimento do CPSRM, bem como irá se empenhar para sanar o absenteísmo de seu 

município. Com a palavra o Superintendente Regional de Saúde Região de 

Fortaleza/SRFOR/SEADE/SESA, agradeceu a gestão do CPSRM e se colocou à disposição. 

Por fim, o Presidente agradeceu a presença de todos e ficou deliberado que dar 

sequências às propostas apresentadas. Tendo em vista que a Assembleia Geral está sendo 

realizada de forma virtual, sendo gravado através do dispositivo de áudio e vídeo, todos 

concordaram em dispensar a assinatura da presente ata. Diante do cumprimento da 

pauta prevista dar-se por encerrada a presente Assembleia Geral.  
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